

从刚上小学就读报到成为壹点粉丝 老读者“剪子巷”结识良师益友

从1988年创刊,到如今的全山东影响力和发行量最大的都市类媒体,齐鲁晚报三十载初心未改,也从未孤军作战。晚报与读者相融共生,在数百万读者的呵护中,迎来“三十而立”。



三十年,那些让我们喜悦或者感伤的场景,如今再提起来就是“故事”,而我们始终是您的倾听者。在齐鲁晚报创刊三十周年之际,本报启动三十周年特别活动——“咱俩的故事”,我们的编辑记者想把纸笔交给读者,讲述一下您与齐鲁晚报、齐鲁壹点的缘分。

参与方式:扫描下载“齐鲁壹点”,发送您的故事到“情报站”,我们将选择优秀故事刊发,还将邀请幸运读者参加齐鲁晚报30周年庆典。



壹粉“婷”从小学就开始读晚报,现在是壹点粉丝。

我和晚报的故事要追溯到上世纪90年代初,那时候,刚上小学的我受姥姥的影响很喜欢看报纸,经常把晚报副刊上的文章剪下来收藏。我常常想,什么时候自己的文章也能变成铅字刊登在报纸上呢?

有了山东鲁能泰山队后,我还很喜欢看晚报体育版的球评,喜欢宿茂臻,能有一张他的照片是我最大的期盼!2010年,我开始尝试给晚报投稿,

从晚报《今日济南》的剪子巷栏目,到封二版世风眉批栏目,我都有短文刊登。那时的剪子巷栏目主编是张贵君老师,他真是我们的良师益友。张贵君老师建立了剪子巷群,在这里,我们畅所欲言,说济南的话,拉老百姓的理,好多问题反映了都能得到及时解决。像我反映的济南经二纬二路口墙上的奔马图现象,经李飞记者采访刊登出稿子后,很快解决。还有修伟

华、穆静、吕华远等编辑也都是很热心、很负责的老师。

在剪子巷栏目,我获得了多次杠子头称号,刊登了不少时评,收获了很多快乐。这里是我心灵的家园,梦想开始的地方!我也很尊敬和感谢沙元森编辑。当时给世风眉批栏目投稿时,我向他请教过写作技巧,他认真回复说:有感受则写,无感受则歇。言简意赅地概括了写作的真谛,以情感人,不要为赋新词强说愁!

有了壹点后,这里成了壹粉们新的家园。我参加过很多活动,带孩子体验过小牙医,去过星期八小镇,为父母得到了电饼铛、体重秤、鲜花、摆台等奖品。我有幸成为了情报员,有了新的广阔天空。这些年与晚报、壹点一路走来,我登上过晚报头版,有幸与偶像宿茂臻一起为善代言,获得了金牌读者,可以说是幸福多多,收获满满!

作为晚报多年来的忠实读者,衷心祝愿晚报百尺竿头更进一步,为读者带来更多精彩的报道和活动!我愿与晚报共同进步,共同成长!壹粉“婷”



陈必昌当选为团省委书记

本报济南12月17日讯(记者 范佳) 共青团山东省第十四次代表大会圆满完成各项议程,12月17日上午在济南闭幕。

大会通过了《共青团山东省第十四次代表大会关于共青团山东省第十三届委员会报告的决议》,选举产生了由59名委员、28名候补委员组成的共青团山

东省第十四届委员会,其中,来自基层一线的委员、候补委员48名,占55.2%。

12月17日下午,共青团山东省第十四届委员会第一次全体会议在济南

召开。全会以无记名投票方式,选举产生了第十四届团省委常委和书记、副书记。新当选的团省委常委由13名同志组成,陈必昌当选为团省委书记。



贾康
财经学家,前财政部科学研究所所长



朋新宇
阿里集团大数据委员会主席



张影
北京大学光华管理学院副院长



王柏华
浪潮集团执行总裁、CTO

2017 山东经济新动能 发展高峰论坛

时间:2017年12月22日下午1:30 地点:济南喜来登酒店 电话:0531-85196379
主办单位:山东省发展和改革委员会、山东省财政厅、山东省交通运输厅、山东省商务厅、山东省质量技术监督局、大众报业集团
承办单位:齐鲁晚报 齐鲁壹点



扫码进行线上报名